

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ГАРАНТИЯ УСПЕХА

Коллектив Дома быта план января выполнил на 103 процента. Оказано услуг населению на 22 тысячи 300 руб. при высоких показателях качества работы и сроков исполнения заказов. Заметно улучшилось обслуживание заказчиков после открытия салона, где широко представлены образцы тканей, вышивок, отделочных работ, выполняемых мастерами Дома быта. Здесь заказчик сейчас может получить консультацию художника.

В успехе первого месяца четвертого года десятой пятилетки большая заслуга лучших бригад по пошиву легкого платья, мужских брюк, верхней одежды, возглавляемых Г. И. Даек, Л. П. Франчук, Л. П. Шаровой, Т. Н. Буланкиной, а также мастеров пошива головных уборов Т. И. Чечневой и Р. И. Ивановой.

Н. САВЧУК,
технолог
Дома быта.



Проходческая бригада, возглавляемая М. Г. Сафиным, трудится на шахте «Капитальная». Она часто занимает классные места в соревновании на угольном предприятии и по объединению «Южкузбассуголь». Высокое профессиональное мастерство, сплоченность, умение ценить каждую рабочую минуту — вот основные пути пло-

дотворного труда передового коллектива.

— У нас одна цель — говорят проходчики, — не останавливаться на достигнутых успехах.

НА СНИМКЕ: проходчики передовой бригады В. А. Кривошапкин и Г. Т. Бутузов перед спуском в шахту.

Фото В. Ларина.

И НИКТО НЕ ВСТРЕВОЖЕН

В начале десятой пятилетки на Осинниковском руднике среди проходческих комсомольско-молодежных бригад началось соревнование на приз Героя Социалистического Труда С. М. Благинина. За это время почетный приз дважды вручался бригаде с шахты «Капитальная», возглавляет которую А. Щекочихин. На трудовом пути коллектива встречались трудности, неудачи, но он их сумел преодолеть и продолжает задавать тон в соревновании. Январскую программу текущего года проходчики снова перевыполнили и записали на сверхплановый счет пять метров горных выработок. Показатель не большой. Однако, учитывая сложные горногеологические условия, с которыми пришлось встретиться бригаде, можно с уверенностью сказать, что коллектив умеет выходить победителем из любых ситуаций. В этом заключается его сила и работоспособность.

Хорошо потрудилась в январе и проходческая бригада шахты «Шустапская», руководит ко-

торой А. Кучеренко. При плане 120 фактически пройден 151 метр. По итогам за прошедший месяц названный коллектив оказался впереди своих соперников по соревнованию.

Более подробно остановимся на работе двух

видном месте был уста- вом наставники, руководители участка № 5 и угольного предприятия. И вдруг, как гром среди ясного неба, в мае прошлого года В. Пучкуков отказался возглавлять бригаду. Вот здесь-то и спохватились на шахте, забили тревогу, да было поздно. Передовой коллектив начал рассыпаться, как карточный домик. На предприятии начали искать выход из создавшегося положения и нашли. Сначала доверили руководить бригадой Г. Сипкину, потом А. Суханову. Они тоже не поправили положения дел и сейчас бригадиром стал А. Казаков, Январскую программу коллектива не выполнил, и когда он выйдет из отставания — неизвестно. И пока что никто этим на шахте не встревожен.

Особенно критическое положение сложилось в проходческой комсомольско-молодежной бригаде А. Казакова, которая трудится на участке № 5. Раньше этот коллектив возглавлял Владимир Пучкуков. Деяла шли хорошо. Проходчики успешно выполняли государственные

планы и обязательства. За трудовые успехи в соревновании им вручался почетный приз Героя. В это время над молодежью стала осуществлять коллективное наставничество бригада Г. Г. Мецлера. В комбинате на новлен специальный стенд, где отражалась работа шефов и подопечных. Часто в труде ученики побеждали своих учителей. В своих выступлениях и докладах руководители предприятий и общественных организаций частично рассказывали о коллективном наставничестве и делились опытом.

Шло время. Закончились первый и второй год пятилетки. Наступил 1978 год, и началась сплошная полоса неудач. Из-за сложных горногеологических условий комсомольско-молодежная бригада оказалась в числе отстающих. В это время почему-то ослабили контроль за коллекти-

вом из поля зрения работы комсомольско-молодежных коллективов и у горюма ВЛКСМ, хотя на недавних встречах с проходчиками и руководителями шахт секретари ГК ВЛКСМ проявляли большую заинтересованность в соревновании молодежи.

В. АБРОСОВ.

Газета издается
с 1933 года

№ 19
(7228)
ВТОРНИК
13
ФЕВРАЛЯ
1979 год
Цена 2 коп.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам

На встречу выборам

ЕДИНОДУШНОЕ ОДОБРЕНИЕ

Выборы в Верховный Совет СССР в нашей стране стали подлинным праздником, ярким свидетельством социалистической демократии, проявлением неразрывной связи партии и народа. До Дня выборов еще немало времени, но уже сейчас вся наша работа идет под девизом «День выборов — достойную встречу». Иначе и быть не может. В нашей стране стало добродой традицией встречать все знаменательные события трудовыми подарками. Прочее закрепилось такое патриотическое значение и среди энергетиков нашего предприятия. Вот и сейчас в связи с выходом в свет Обращения Центрального Комитета КПСС к избирателям, всему советскому народу на ЮК ГРЭС во всех цехах и службах прошли рабочие собрания. Трудящиеся горячо одобрили Обращение партии, с гордостью говорили о тех грандиозных успехах, которых добилась наша страна, строя коммунизм. В электрическом цехе выступил старший мастер Олег Яковлевич Столляр. Он от имени своего коллектива горячо одобрил Обращение ЦК КПСС и призвал весь коллектив ответить на него отличным трудом. «Все запланированные на февраль ремонтные работы мы постараемся выполнить досрочно и с отличным качеством», — заверил выступающий. И таких примеров на ЮК ГРЭС можно найти немало. Так, трудящиеся котельного цеха в ответ на Обращение взяли повышенные социалистические обязательства. Они решили от начала года ко Дню выборов сэкономить 150 тысяч киловатт электроэнергии.

В обращении сказано: «Превратить 1979 год в год ударного труда, развернуть всенародное социалистическое соревнование за успешное выполнение планов текущего года и десятой пятилетки в целом — наш боевой лозунг». Мы следуем этому призыву!

А. ЗАХРЯМИН,
секретарь парткома ЮК ГРЭС.

ОТВЕТИМ УДАРНЫМ ТРУДОМ

Широко развернулась подготовка к предстоящим выборам в Верховный Совет СССР на заводе КВОиТ. Заключены и отправлены на утверждение списки голосующих, в школе № 12 работает агитпункт. Здесь избиратели могут найти для себя все необходимое, получить интересующую их информацию. И надо заметить, что агитпункт никогда не пустует, особенно усиливается интерес к предстоящим выборам после выхода в свет Обращения ЦК КПСС к избирателям, всему нашему народу. У нас на заводе по этому поводу в актовом зале состоялось собрание, обсуждали Обращение ЦК КПСС рабочие и на своих смених собраниях. Выражая мнение трудящихся завода, В. С. Ковалев в своем выступлении сказал, что весь коллектив поддерживает Обращение и ответит на него высокопроизводительным трудом.

И. ГЛУМОВ,
инженер по стандартизации,
секретарь участковой
избирательной комиссии.

РАБОТАЕМ ПО ПЛАНУ

В связи с предстоящими выборами в Верховный Совет СССР на более высокую ступень поднялась вся агитационно-массовая работа в коллективе ОРСа продовольственными товарами. Так, на минувшей неделе было прочитано две лекции, убедительно раскрывающие преимущества нашего строя, его подлинный демократизм. По плану предвыборной работы 13 февраля у нас состоится лекция о международном положении. Активно работает агитпункт. Как и все советские люди, мы с воодушевлением восприняли Обращение ЦК КПСС к избирателям, всему советскому народу. Обсуждение этого Обращения проходит сейчас во всех коллективах ОРСа.

З. ХАНДРАМАИ,
секретарь парткома ОРСа продоварами.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 февраля в 10 часов утра в клубе «Октябрь» состоится семинар пропагандистов всех форм партийного, комсомольского и экономического образования.

ГК КПСС.

От выборов до выборов

ВО ИМЯ ЗДОРОВЬЯ

Здоровье советского человека является одним из важных показателей благосостояния народа, главным условием радостного плодотворного труда. ХХV съездом нашей партии четко сформулирована обширная программа, которую повседневно решает многомиллионный отряд медицинских работников.

Деятельность коллектива больницы поселка Высокий подчинена этим задачам. Как мы их решаем? Об этом мне и хочется рассказать.

Всякий раз, когда на сессию поселкового Совета народных депутатов выносятся вопросы медицинского обслуживания, мы депутаты, знаем, что вслед за этим непременно последуют изменения в работе лечебных учреждений, потому что все наши замечания, предложения находят постоянное отражение в документах Советов, руководствуясь которыми, мы добиваемся исполнения намеченного.

По размерам бюджетных ассигнований на здравоохранение можно проследить развитие нашей службы. Если в первом году десятой пятилетки было ассигновано 262 тысячи 700 рублей, то в 1978 году на 12 тысяч больше. Бюджет

нынешнего года — 280 тысяч рублей. Для поселковой больницы это внушительные цифры!

Как же эта сумма осваивается? Большая часть ее расходуется на оплату труда медицинских работников. А на страже здоровья жителей поселка стоит более ста человек. В последние три года терапевтические участки полностью укомплектованы врачами. Пополнилась врачами и це-

Слово депутату

ковая служба. Свободно проводится их текущая учеба. Например, врач-терапевт В. А. Коптева прошла аттестацию и назначена врачом-информатором. Один раз в месяц она встречается с коллегами ковомузнецкой клиники, где узнает о новых методах диагностики и лечения.

Ее знания становятся затем достоянием каждого врача нашей больницы. В 1977 году мы начали внедрять бригадный метод обслуживания больных на участке. В бригаду вошли специалисты: терапевт, хирург, окулист, ЛОР. Уже через год эта бригада с привлечением узких специалистов обслужила около 50 вызовов, на дому сделала десятки лабораторных анализов. Распознавание сердечно-

сосудистых заболеваний в самом начале их развития облегчил портативный электрокардиограф — непременный спутник бригады.

Основой здравоохранения является профилактика. Введен флюорография на неорганизованное население. Это новая форма участка обследования на туберкулез, и она уже дала хорошие результаты.

освоили новые методики обследования больных: фракционное исследование желудочно-го сока и холецистографию.

Оснащенность лечебных кабинетов медицинским оборудованием у нас неплохая. Особенностью хорошо обеспечены физиокабинет и кабинет лечебной физкультуры. Здесь самые современные электроаппаратура и спортивные снаряды. Недавно приобрели аппарат «Здоровье» для лечения кислородным коктейлем.

При разработке комплексного плана оздоровительных мероприятий мы учли необходимость улучшения условий труда самих медицинских работников. Предусмотрено расширить пищеблок. Строительство его начато. Здесь обещает свою помочь шахта «Высокая». Намечено ликвидировать больничную котельную, заменить устаревшие трубы теплосистемы и водопровода и «врезаться» в общую систему отопления. Эта работа трудоемкая, дорогостоящая, но, несомненно, она будет выполнена, ведь такое решение принято сессия народных депутатов, а оно, как я убедилась, является руководством к действию.

К. ГУТОРОВА,
главный врач
больницы
поселка Высокий,
депутат
поселкового Совета.

ЛЮДИ НАШЕГО ГОРОДА



Заместитель главного экономиста шахты «Шунталенская» Иван Сергеевич Сметанин вот уже семь лет является пропагандистом в системе политпросвещения. Пропагандистская работа стала его второй обязанностью. Он всегда хорошо подготовлен к встрече со слушателями. За ранее оповещает их о предстоящем занятии, напоминает тему. В работе со слушателями использует подготовку рефератов. Каждый получает определенный вопрос для самостоятельного изучения, а на очередном занятии не только заслушивают его, но и коллективно обсуждают изложенный им вопрос. Недавно обсуждались рефераты по теме: «Государство и личность».

Такая система обучения коммунистов способствует их активности на занятиях. Если человек сам готовится, обсуждает выступление товарища, значит ему интересно. Поэтому у И. С. Сметанина в кружке всегда хорошая явка.

На снимке: пропагандист И. С. Сметанин.

Фото В. Ларина.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Человечество всегда стремилось заглянуть в будущее. Именно этой теме и отвечает книга Л. Шинкарева «Сибирь: откуда она пошла и куда она идет?» (М., 1978 г.). Предлагаемая читателям книга повествует о том, что привлекло автора в истории Сибири. Следы исторических событий хранят многие избы, сохранившиеся по берегам Иртыша, Енисея, Ангары. Еще живы глубокие и крепкие старцы, помнившие Ленские события 1912 года, кто на станции Иннокентьевская руководил арестом Колчака. Страницы книги рассказывают о декабристах, о Н. Г. Чернышевском, о ссыльке В. И. Леника в Шушенское.

Книга А. Горбовского «Год 2000 и далее» (М., 1978 г.) посвящена будущему. Речь в ней о будущем науки, о последствиях информационного взрыва, о перспективах освоения космоса и о путях развития атомной энергетики. Автор размышляет над вопросами, каким станет человек, какова будет продолжительность его жизни, обоснована ли тревога о грядущем перенаселении нашей планеты?

С этими книгами и другими новинками можно познакомиться в библиотеке.

В. СУГОНЯК,
зав. отделом
центральной
библиотеки.

о последних достижениях нашей страны в освоении космоса. Любопытно было наблюдать, как аудитория внимательно следила за ходом мысли рассказчика, воображение ребят рисовалось не отвлеченные картины, понятия о будущем рассказчик выразил знакомыми химическими и математическими формулами. Класс размышлял над изменением экологического равновесия, его волнова-

мы, привел примеры обычательских замашек у молодых людей, стремления подражать людям чужого нам образа жизни, дал пояснения о «хиппи», «стилягах» и нэдоровом хобби, рассказал о социальной почве, порождающей эти явления.

Все, о чем рассказывал Иван Иванович, было бесспорным. Но школьники не прижимали все просто так на веру. Например, отрицание некоторых течений моды. Спор о мон-

Ответственность за воспитание

ШАГ КО ВЗРОСЛОСТИ

ну Ивановичу Кузнецову. Вопрос категоричный, требовал категоричного ответа. И, перехватив настороженное взгляды школьников, лектор ответил так:

— Нет, неправда! Вы и сами это знаете, но вам нужны доказательства, и это очень хорошо! Давайте рассуждать...

И полилась беседа. Иван Иванович отлично владеет ораторским искусством (20 лет на лекторской работе). Факты, на которые он опирался в разговоре, не оставляли сомнения у школьников в правоте выступающего. Все согласились с тем, что в общем-то наша молодежь прекрасная, целеустремленная, трудолюбивая. Ей приходится сочетать труд и учебу с увлечением спортом, техникой, художественной самодеятельностью. При этом Кузнецов подчеркнул особую роль социальных условий, в которых формируется и раскрывается личность каждого. В нашей стране создаются все условия для творческой молодежи. Но Иван Иванович сделал акцент и на отклонениях от норм.

Тон и направление беседы задали ребята. Записка с вопросом «Правда ли, что современная молодежь цинична, лишина идеалов?» был задан Ива-

вало будущее планеты Земля и человечество, волновал вопрос: «При таком быстром темпе развития ядерного оружия возможен ли мир вообще?»

Следующий вопрос «Что такое гражданское мужество, есть ли место подвигу в мирной жизни?» был задан В. П. Афорину. Нет, не сказку о герое, не легенду о мужестве услышали они. Аудиторию глубоко тронул герономский поступок сторожа совхоза «Еланский» Малкина, который в ноябре прошлого года бесстрашно вступил в смертельную схватку с преступником и погиб на посту. Ребята проявили уважением и любовью к ранее незнакомым девяти кузбассовцам — работникам милиции, чьими именами названы улицы. Виктор Павлович посоветовал, как воспитывать в себе лучшие качества характера — волю, мужество.

Класс интересовалась профессий врача, журналиста, вопросы любви. И он получил исчерпывающие ответы.

На два с половиной часа затянулась встреча, и никто не заметил, как прошло это время.

Р. ШИПИЛОВА.

ЛЕГКО В ТАКОМ КОЛЛЕКТИВЕ

Ни одного отстающего рядом.. Эти выразительные, многообразывающие слова стали девизом четвертого года пятилетки. И стали не случайно. Ведь многие, даже очень сильные коллективы, проигрывали в соревновании именно по той причине, что в них оказались люди, равнодушно относящиеся к выполнению производственных заданий. Расслабился человек, погенился, не дотянул до нормы... Ну, мол, и пусть. Минус-то мне... Но минус не только ему, а всему коллективу.

К части коллектива восьмой бригады, могу сказать, что у нас на протяжении уже длительного времени таких равнодушных нет. Каждый стремится делать не только больше, но и лучше. Бригада дружная, сплоченная, люди объединены многолетним общением друг с другом, многолетней работой за одним конвейером. В основном, это работницы, которые могут высоквалифицированно выполнять по 7—8 операций. Много и таких, кто без особого труда может пошить изделие «от» и «до». В этом отношении хочется в первую очередь назвать Нину Коробову, Аллу Лихца, Екатерину Горбунову, Галину Соммер.

С таким коллективом легко работать. Даже в самые ответственные мо-

менты. Например, при запуске новой модели всегда возникают различные затруднения, влияющие на выполнение плана. У нас же больших срывов при запуске не бывает, несмотря на то, что приходилось запускать до шести новых моделей в месяц.

Тут все дело в людях, в их опытности и добровольном отношении к работе. Например, при запуске модели мы за-

чинаят — шестнадцать лет. Присмотрелись поближе и увидели, что все это у нее показное, наносное, скосили этот налет, и человек станет самим собой, таким же как все...

Прикрепили мы к ней Наташу Сергун, комсомолку (зам, комиссар она у нас), опытную работницу, спортсменку, общественницу. И что вы думаете? Нашли они общий язык. Сдружились. И вот

ди. Думается, что жизнь эта будет полной и плодотворной. Тем более, что Наташа готовится поступать в институт по своей специальности.

О подобных примерах можно говорить и еще, но мне кажется, что и этих двух достаточно, чтобы понять, почему в бригаде нет нарушителей трудовой дисциплины, нет невыполняющих норм выработки.

Взаимозаменяемость и взаимовыручка — вот главные условия успешной работы этого коллектива. И еще то, что здесь каждый болеет душой за весь коллектив, за его успех, за производство. Что, например, заставило Марию Армат, будучи на больничном, прийти в бригаду и поинтересоваться, как идут дела, все ли здесь хорошо? Ведь она ряжовая работница. Но она не может оставаться равнодушной к тому, как и чем живет ее коллектив без нее. Здесь ее второй дом, вторая семья.

А коллектив живет по-прежнему дружно и трудится отлично. Например, в январе он записал на свой сверхплановый счет первые в этом году 390 швейных изделий.

А сколько их еще впереди!

А. МАКАРЕНКО,
старший мастер
швейной фабрики
«Кузбасс».



Недавно Василию Даниловичу Симахину исполнилось пятьдесят лет, из них 27 он отдал работе в угольной промышленности. В настоящий момент он заместитель начальника внутришахтного транспорта на «Шустадепской». Он еще и пропагандист один из лучших на предприятиях. Василий Данилович во всем является примером для подражания.

В честь 50-летия со дня рождения В. Д. Симахин награжден знаком «Шахтерская слава» III степени.

НА СНИМКЕ: В. Д. Симахин.

Фото В. Ларина.

Колонка действенности

В статье Р. Шипиловой «Дефицит — просчет в торговле», напечатанной 30 января, шла речь о недостатках в работе магазинов по торговле промышленными товарами. Редакция получила ответ от начальника ОРСа промтоварами Н. Н. Почекутова. «Действительно, некоторые товары пока еще являются дефицитом для наших покупателей, так как заказы на товары повышенного спроса обеспечиваются лишь на 50 процентов, но работники ОРСа изыскивают дополнительные ресурсы. Например, на республиканских ярмарках в 1978 году закуплено товаров на 1 млн. 600 тысяч рублей, но перечисленные в статье недостающие товары не закуплены.

Статья обсуждена во всех коллективах магазинов и управлений, намечены мероприятия по улучшению коммерческой работы ОРСа».

* * *

В статье Е. Кожиной «Случилось преступление» шел разговор о браконьерстве: в г. Калтане, на улице Энергетиков были срублены 3 многолетние пихты. В редакцию пришел ответ от народного судьи А. Романова: «В народном суде г. Калтана рассмотрено дело по иску ЮК ГРЭС к Е. А. Нестерову, уничтожившему пихты. Суд в соответствии со статьей 144 Государственного Кодекса РСФСР и Постановлением Совета Министров РСФСР «Об усилении материальной ответственности за ущерб, причиненный лесному хозяйству» решил взыскать с Е. А. Нестерова в пользу ЮК ГРЭС и в доход государства 527 рублей, но учитывая, что Нестеров несовершеннолетний и средств для возмещения ущерба не имеет, сумму ущерба возместит его мать В. И. Богданова — штукатур-маляр ОШСУ. Решение вступило в законную силу».

Меры к браконьеру принятые строгие, но думается, тема нашего разговора этим не исчерпана, поэтому в дальнейшем с помощью читателей, активистов печати будем ее продолжать, чтобы и такой мерой воздействия, как критика, воспитывать бережное отношение к природе.

ПОБЕЖДАЕТ ТРУДОЛЮБИЕ

Проверяем выполнение обязательств

Вступая на порог четвертого года пятилетки, инициаторы городского социалистического соревнования ставили перед собой цель: работать без отставаний. И надо сказать, большинство коллективов уверенно идет по заданному курсу. На шахте «Алардинская» рассказывают:

— Очень серьезные испытания пришлось пережить в январе экипажу экскаваторщиков А. В. Еремеева. Механизаторы, можно сказать, работали на два фронта: боролись со снежными заносами и в то же время занимались выемкой горной массы. Надеяться на хорошие трудовые показатели в такой обстановке было нельзя. Но Еремеев и его товарищи оказались сильнее стихии. Они досрочно выполнили январскую производственную программу и принятые обязательства. Победило трудолюбие, сплоченность работников экскаватора. У них внутри экипажа четко распределена ответственность за состояние узлов, агрегатов и машина всегда находится в хорошем состоянии.

В тесном взаимодействии с механизаторами участка открытых работ трудился экипаж автомобилистов И. В. Кириллова о Осинниковской автобазе «Южнокузбассуголь». Ему также, и даже в большей степени, мешали снежные заносы. И только высокое мастерство водителей спасло

шало положение. Экскаваторщики по их вине не простили.

Тем временем в шахте имела свою особенную жизнь. Комплексно-механизированная бригада В. Н. Чушкина при сутченном плане 1 700 тонн довела нагрузку до 2 000 тонн угля. С опережением графика работали проходчики бригады Ю. В. Шкуриха. И только инициатор областного и городского соревнования — бригада М. А. Карташова — оказалась в затруднительном положении. Участок монтажа горношахтного оборудования задержал подготовку новой лавы. Монтировать в ней оборудование по сути дела пришлось добывчикам. Лишь 21 января бригада начала выдавать уголь из этой лавы. К настоящему времени нагрузка на комплекс составляла 1 000 и более тонн в сутки. Звеньевой С. Д. Анакин сказал:

— Сейчас у нас на учте каждая рабочая минута. И несомненно, годовое обязательство мы выполним. Для большей ответственности звенья усилены коммунистами. Об одном приходится сожалеть: мало дается тарифов на ремонтные работы. На эти работы ходят по 15 человек, а по плану нам спускают только три тарифа. А ведь ремонтники закладывают основу для успешной работы очистников.

Шахту «Капитальная» среди инициаторов городского соревнования в

этом году представляют два коллектива: участок № 19 и бригада В. И. Безносикова с участком № 18. Оба коллектива добывают уголь с помощью отбойных молотков. Участок № 19, возглавляемый В. В. Долгих, справился с январским планом и обязательством. Бригада В. И. Безносикова отстает. Судя по выступлению бригадира, которое было недавно напечатано в газете, основная причина невыполнения плана — хватка порожняка шахтного и железнодорожного транспорта. Но тут возникает такой вопрос. В целом участок, где работает бригада В. И. Безносикова, выполнил план угледобычи в январе. Почему же именно коллектива — инициатор простили в ожидании порожняка? Очевидно, руководители участка, партийная и профсоюзная организация не отдают себе отчет в том, в какое положение они ставят себя как организаторы производства и соревнования, коль своей нераспорядительностью обесцвечивают маяк предприятия.

В строительном управлении № 6 умением работать без отставаний издастся бригада каменщиков В. Ф. Каплина и бригада монтажников П. И. Метелицы. Но если первая из них нынче работает ритмично, то вторая явно сошла со своих позиций. Основные причины отставания — большие морозы и некомплектная поставка крупнопанельных плит и

альто-техническое обеспечение. Но на реконструкции шахты «Капитальная», где они работают, ощущается острая нехватка шахтового порожняка для перевозки горной массы и оборудования.

Готовя этот обзор, мы интересовались в отставших коллективах, как они думают работать вперед. Инициаторы настроены оптимистично. Декрет выбран в Верховный Совет СССР они обещают отметить ритмичной работой. Все другие коллективы в ответ на обращение ЦК КПСС к избирателям обязались еще более увеличить сверхплановый счет выданной продукции.

Ниже публикуются итоги работы всех инициаторов в январе (в первой колонке — ф. и. о. руководителя коллектива, во второй — единицы изменения, в третьей — план и обязательство на год, в четвертой — плюс, минус к плану, в пятой — плюс, минус к обязательствам).

Долгих В. В.	тыс. тонн	135	+	3,4	+	2,6
Безносиков В. И.	— «—	65	—	0,9	—	1,3
Мецлер Г. Г.	п. метров	2700	+	70	+	50
Илюшкин А. И.	— «—	1567	+	30	+	10
Карташов М. А.	тыс. тонн	400	—	5,4	—	10,4
Чушкин В. Н.	— «—	450	+	8,5	+	5,4
Шкурин Ю. В.	п. метров	2500	+	44	+	14
Еремеев А. В.	тыс. тонн	2600	+	55,3	+	18,7
Кириллов И. В.	— «—	400	+	1,4	+	0,1
Метелица П. И.	тыс. руб.	1000	—	29	—	30
Каплин В. Ф.	— «—	450	+	2	—	0
Балашов М. И.	— «—	394	—	15	—	16
Яценко М. П.	— «—	260	+	8	+	3
Терещенко А. Ф.	— «—	1000	—	29	—	39
Яшкова Н. А.	штук изд.	91000	+	606	+	156
Налимова А. Ф.	— «—	46800	+	79	—	27

